

助手變女友 黨員爆料：我哋畀佢搞死！

羅健熙尋歡作樂 引發民主黨內訌

► 羅健熙與女助手經常在下班後到旺角拍拖，不時在大街上相擁及親吻，旁若無人。



黨員報料，提供詳細影片及相片，直擊羅健熙與其女助手多次沉迷女色，便是吸電子煙飲酒，做事無擔當又無作為，令民主黨隨時「玩完」。

大公報記者 余風、蘇榮、盧剛昌



江河日下的民主黨愈做愈霉，經歷數波退黨潮，至今仍持續有會員退黨，民主黨頭目羅健熙卻「溝女大過天」，搭上新女友的羅無心溝女，女助手隨即亦變成女友。

據悉黨內對羅健熙無心黨務已怨聲載道，不滿他終日不是沉迷女色，便是吸電子煙飲酒，做事無擔當又無作為，令民主黨隨時「玩完」。



互鬥停不了 退黨潮陸續有來

分崩離析

民主黨創黨至今最少經歷五次大型退黨潮，黨內出現四次分裂，高峰期有近百名區議員，至今只剩八人，潰不成軍，近期更是「無聲無氣」，難怪黨員紛紛鳥獸散，知情者表示，已隨時準備宣布「散檔」。

黨內僅剩八名區議員

據民主黨的網頁資料顯示，現時屬於該黨的區議員只剩八人，分別是油尖旺區區議員朱子洛及李偉峰、深水埗區區議員袁海文、沙田區區議員冼卓嵐及周曉嵐、葵青區區議員劉貴梅及林紹輝，以及九龍城區區議員黃國桐。但大公報記者調查九龍城區區議會議員資料時，發現黃國桐已把所屬政治聯繫刪除，目前該欄顯示為空白，故他是否仍屬民主黨區議員實在存疑。

人丁單薄不成氣氛，民主黨主席羅健熙索性「躺平」，貪圖享樂，沉淪於女性之中。

民主黨分崩離析，不少黨員紛紛退黨。6月前北區區議員林子琼在facebook公布退出民主黨，不再隸屬任何政治組織。

最新消息指7月中民主黨取消為主要收入來源之一的晚宴時，同為前葵青區區議員的吳劍昇及唐皓文齊宣布退黨。黨員紛紛覺得跟隨這樣的主席無前途，相信出走黨員陸續有來。

除了黨內新一代，一些元老級黨員早前亦紛紛離巢。最近「新鮮熱辣」莫過於加入該黨22年的中西區區議會副主席楊浩然，於今年2月5日以私人理由退黨。此外，該黨創黨元老、前立法會議員李永達去年8月竄逃英國倫敦。

甘乃威舊屬 拒宣誓玩辭職

亂港政棍

現年38歲的羅健熙正值盛年，民主黨卻在他的帶領下暮氣沉沉，正一步一步走向亡黨之路。羅健熙2006年於香港大學社會工作學士畢業，是一名註冊社工，他畢業後即加入民主黨，並到前南區區議員柴文瀚辦事處任職，及後轉為前立法會議員楊森工作。2007年他首次參選區議會選舉南區利東二選區，惟最終落敗。

加入民主黨16年

至2008年，羅健熙轉到前中西區區議員甘乃威的立法會選舉團隊任總幹事，而甘當選後，他就在甘乃威的立法會議員辦事處任職，成為甘的南區辦事處主管。2011年，

羅在利東二選區參選成功，擔任全職區議員，並於2015及2019年兩度連任，並在2020年的第六屆南區區議會中被選為區議會主席。

2012年，民主黨在立法會選舉中挫敗，及後提出改革，羅健熙在選舉後的黨領導層改革中，以28歲之齡成為該黨最年輕的副主席，一直連任至2020年12月，更上一層樓當選為該黨主席至今。立法會去年通過有關區議員宣誓的《公職條例草案》，要求區議員需於同年7月內宣誓擁護基本法及效忠香港特區，大批亂港區議員退縮辭職，當時身兼南區區議會主席及南區區議員的羅健熙亦辭去職務，之後與另一民主黨黨員、前南區區議員陳欣兒在鴨脣洲利東邨營運社區服務處。

民主黨氣數已盡

特稿

民主黨在黑暴期間頑固堅持與「港獨」、「暴徒」「不切割、不分化、不篤灰」的三不立場，將無數大好青年推向暴力前線，毀了無數人的前途。民主黨與Friends of Hong Kong之類的反華組織勾連，已是公開的秘密。

去年「着草」英國、曾沉寂一段時間的前民主黨骨幹李永達不久前與臭名昭著的「Hong Kong Watch」羅傑斯對談，大肆抹黑香港國安法、香港警方及香港司法。

不過，來自民主黨的消息透露，李永達執行民主黨「國際連線」的任務，「退黨」只是幌子，但他對羅健熙的「不爭氣」十分不滿，認為羅生活腐化、毫無鬥志，「佢最緊要的是溝女，民主黨被佢搞死啦！」

民主黨成員忍无可忍，向媒體報料揭露羅健熙的醜聞，說明民主黨真的是氣數已盡了！ 大公報記者

Watch」羅傑斯對談，大肆抹黑香港國安法、香港警方及香港司法。

不過，來自民主黨的消息透露，李永達執行民主黨「國際連線」的任務，「退黨」只是幌子，但他對羅健熙的「不爭氣」十分不滿，認為羅生活腐化、毫無鬥志，「佢最緊要的是溝女，民主黨被佢搞死啦！」

民主黨成員忍无可忍，向媒體報料揭露羅健熙的醜聞，說明民主黨真的是氣數已盡了！ 大公報記者

近期民主黨退黨黨員

日期	黨員
今年2月	中西區區議會副主席 楊浩然
今年5月	前立法會議員 李永達
	前屯門區議員 陳樹英
今年6月	前北區區議員 林子琼
今年7月	前葵青區區議員 吳劍昇
	前葵青區區議員 唐皓文



▲民主黨在羅健熙帶領下不務正業，經常擺街站「籌款」吸金。

女足港隊男助教 涉非禮兩女球員

【大公報訊】香港足球圈爆香港足球總會回覆傳媒查詢時表示，非常關注事件，並透露足總較早前曾接獲一名與案件相關的女子投訴，隨即嘗試進一步了解有關詳情，而該名教練雖然有任教一些足總舉辦的訓練班，但不是足總的現職員工。由於事件不涉及現職員工，足總認為沒有權力介入事件。足總職員隨後亦有再向該投訴人作出解釋，並建議如事件懷疑涉及刑事成分，可考慮向平機會或報警求助。由於事件性質嚴重，足總亦取得平機會接納投訴人案件的書面確認，故已暫停該教練任教任何足總的訓練班。

足總：非常關注事件

消息指出，被捕男子曾是香港女子足球成人代表隊教練，在足總的網頁，仍有他與女足成員大合照。另外，被捕男子亦曾在不同體育機構任教。案件已交由深水埗警區重案組第一隊跟進，

被捕男子已保釋，須在9月中旬向警方報到。

香港足球總會回覆傳媒查詢時表示，非常關注事件，並透露足總較早前曾接獲一名與案件相關的女子投訴，隨即嘗試進一步了解有關詳情，而該名教練雖然有任教一些足總舉辦的訓練班，但不是足總的現職員工。由於事件不涉及現職員工，足總認為沒有權力介入事件。足總職員隨後亦有再向該投訴人作出解釋，並建議如事件懷疑涉及刑事成分，可考慮向平機會或報警求助。由於事件性質嚴重，足總亦取得平機會接納投訴人案件的書面確認，故已暫停該教練任教任何足總的訓練班。

食「糊仔」嗆喉 9月大男嬰不治

【大公報訊】昨日下午4時許，一名男子在圍美田路1號的住所內報案，一名9個月大男嬰懷疑進食「糊仔」時嗆到，隨即陷入半昏迷。救護員趕至將男嬰送往沙田威爾斯親王醫院搶救，惟最終證實不治。警方正調查事件。

家長切勿嘗試用手挖

有專家表示，一歲前的嬰兒不會咳嗽，若嬰兒被噎到，家長千萬不能用手去挖，因異物有可能會被推往呼吸道內。

除盡快送院治療之外，若噎住呼吸道且嬰兒意識還清楚，可用「背擊法」、「壓胸法」急

救。

「背擊法」是急救者首先用一隻手固定在嬰兒的頭部和頸部，使嬰兒面朝下、背部朝上，趴在急救者的前臂。然後，急救者用另一隻手的手指拍打嬰兒兩肩胛骨之間，連續拍打五下。

「壓胸法」則是急救者一手固定在嬰兒的頭、頸間，令嬰兒面朝上、頭比胸低。將食指和無名指置於嬰兒兩乳連線中點的下方，翹起食指，用中指與無名指兩指以慢速度推壓五下。

經急救後，若口腔有看到異物，以食指彎曲深入勾取，清除異物。若無看到異物，再做一循環背擊及壓胸。